

GRADONAČELNIK  
JURAJ ŠIZGORIĆ  
ŠIBENIK  
NAUČNI ODSJEK

B. 28. - U Zadru, Srijeda 3 Travnja 1918.

N. 28. - Zara, Mercoledì 3 Aprile 1918.

Cijena je na godinu Objavitelju Dalmatinskomu i Smotri Dalmatinskoj za Austro-Ugarsku Kr. 15.—; samom Objavitelju Dalmatinskomu Kr. 8.—; samoj Smotri Dalmatinskoj Kr. 10.—. Na polugodište i na tri mjeseca surazmjerno. Pojedini brojevi Objavitelja Dalmatinskoga 10 para, a pojedini brojevi Smotre Dalmatinske 16 para. Zastareni brojevi 20 para.

Pitanja za predbrojbu, uz koja nema dotičnih svota, ne će se ni u kakav obzir uzeti; pitanja za uvrstbe uz koja nema prilične pretplate, biti će povraćena. — Pretplate se šalju poštanskim naputnicama. — Rukopisi se ne vraćaju. — Neplaćena se pisma ne primaju.

Pisma i novce treba šljati «Uredu Objavitelja Dalmatinskoga u Zadru».



Drezzo d'associazione per un anno: Dell'Avvisatore Dalmato e la Rassegna Dalmata per la Monarchia A.-U. Cor. 15.—; per l'Avvisatore Dalmato soltanto Cor. 8.—; per la Rassegna Dalmata soltanto Cor. 10.—. Semestre e trimestre in proporzione. Un singolo numero dell'Avvisatore Dalmato cent. 10. Un singolo numero della Rassegna Dalmata cent. 16. Numeri arretrati cent. 20.

Domande di abbonamento senza il relativo importo non vengono prese in considerazione; domande per inserzioni non accompagnate da un'anticipazione corrispondente vengono restituite. — Abbonamenti ed anticipazioni si spediscono mediante assegno postale. — Manoscritti non restituiscono. — Lettere non affrancate si respingono.

Corrispondenze e denari da indirizzarsi all'«Ufficio dell'Avvisatore Dalmato in Zara».

# Objavitelj Dalmatinski. Avvisatore Dalmato.

Službene su jedino vijesti sadržane u «Službenoj strani» i u «Službenim spisima». (Sono ufficiali soltanto le pubblicazioni comprese nella «Parte ufficiale» e negli «Atti ufficiali».)

IZLAZI SRIJEDOM I SUBOTOM

SI PUBBLICA AL MERCOLEDI ED AL SABATO

## SLUŽBENI DIO

Br. 6 i. p.

### OGLAS.

Ispiti osposobljenja za opće pučke i za građanske škole s nastavnim jezikom hrvatskim ili srpskim započeti će u Dubrovniku na 22 aprila o. g. Svaki prijavljenik treba da napiše molbenicu svojom rukom i da u njoj tačno naznači, koje osposobljenje želi postići: ili za opće pučke škole ili za koju stručnu skupinu građanskih škola; zatim hoće li još da se osposobi za poučavanje drugoga zemaljskoga ili pak njemačkoga jezika kao nastavnog predmeta u pučkim ili u građanskim školama, ili kaligrafije u ovoj zašnjoj vrsti škola.

Molbenice treba da se navrijeme prikažu putem školske uprave dotičnoj kotarskoj školskoj vlasti; one, koje ne stignu na povjereništvo dajbući do 20 aprila o. g., ili ne budu sastavljene po propisima, ne će se uzeti u obzir.

Priložit će molbenicu

## PARTE UFFICIALE

I. kandidati za pučke škole:

1. kratak opis život i odgoja;
2. svjedodžbu zrelosti jednog preparandija;
3. dokaz ovo godišnje službe u kojoj javnoj školi ili u kojoj privatnoj s pravom javnosti.

II. kandidati za građanske škole:

1. kratak opis života i odgoja istaknuvši stručna vrela priprave;
  2. svjedodžbu osposobljenja za opće pučke škole;
  3. dokaz o trogodišnjoj službi u pučkim školama ili u drugim učilištima.
- Kandidatice bilo za koju vrstu spomenutih škola treba da dokažu, da su osposobljene kao učiteljice ženskih radnja u o, čim pučkim ili građanskim školama s dotičnim nastavnim jezikom.

Dubrovnik, 20 marta 1918.

C. k. ispitno povjereništvo za opće pučke i za građanske škole.

## NESLUŽBENI DIO

Zivinske pošasti. U roku od 15. marča do 22. marča 1918 vladale su među domaćim životinjama u Dalmaciji ove pošasti:

Slinavka i šap u jednom mjestu Ercegnovske općine, pol. kotar Kotor.

Ovčije boginje u 7 mjesta Benkovačke općine, u 2 mjesta Obrovačke općine i u 1 mjestu opć. Kistanjske, pol. kot. Benkovac, u 1 mjestu Skradinske i u 1 mjestu općine Tijesno, pol. kotar Šibenik, u 4 mjesta Sinjske općine, pol. kotar Sinj u 1 mjestu općine Salske, pol. kotar Žadar.

Konjski svrab u jednom mjestu Dubrovačke općine, pol. kotar Dubrovnik i u 1 mjestu Kninske općine, pol. kotar Knin.

## Telegrami Uredništva.

Telegraphen=Korrespondenz=Bureau.

### Izveštaji austro-ugarskog glavnog stana.

BEČ, 30. Službeno se javlja:  
30. marča 1918.

Na Papadopoli, otoku na rijeci Diave, naše su zaštitne čete odbile talijanski zagon. I u ostalom bila je borbena djelatnost na jugo-zapadu živahnija.

BEČ, 1. Službeno se javlja:  
1. aprila 1918.

Na donjem toku Diave, u kraju oko Asiaga i u kotlini jezera bjehu talijanski izvidnički zagoni odbijeni.

Doglavica generalnog štaba.

### Izveštaji njemačkog velikog glavnog stana.

BERLIN, 30. Wolff Bureau javlja:  
Veliki glavni stan, 30. marča 1918.

Zapadno bojište:

Na bojištu sjeverno od Somme stanje se nije izmijenilo. Agette ispražnjen je od neprijatelja. Izmegju Somme i Avre izbacili smo Engleze i Francuze, koji su im u pomoć priskočili, iz nekih dijelova prednjih pozicija, i zauzeli smo Beaucourt i Mazières. Francuski napadi na Montdidier propadoše. Sada su Francuzi stali da uništaju i Laon. Neprekidnim bombardovanjem i stolna je crkva znatno oštećena.

## PARTE NON UFFICIALE

Epizoozie. Nel periodo dal 15. marzo al 22 marzo 1918 fra gli animali domestici della Dalmazia dominavano le seguenti epizoozie:

Afta zoppina in 1 località del comune di Castelnuovo, distr. pol. di Cattaro.

Vaiuolo ovino in 7 località del comune di Benkovac, in 2 località del comune di Obrovazzo ed in 1 del comune di Kistanje, distretto pol. di Benkovac, in 1 località del comune di Scardona ed in 1 località del comune di Stretto, distr. politico di Sebenico, in 4 località del comune di Sinj, distr. politico di Sinj ed in una località del com. di Sale, distr. pol. di Zara.

Rogna equina in 1 località del comune di Ragusa, distr. pol. di Ragusa ed in 1 località del comune di Knin, distr. pol. di Knin.

## Telegrammi della Redazione.

Telegraphen=Korrespondenz=Bureau.

### I bollettini dello stato maggiore generale austro-ungarico.

VIENNA, 30. Si comunica ufficialmente:  
30 marzo 1918.

Sull'isola del Diave, Papadopoli, le nostre truppe di sicurezza respinsero una punta italiana. Anche altrove l'attività dell'artiglieria a sud-ovest fu più vivace.

VIENNA, 1. Si comunica ufficialmente:  
1 aprile 1918.

Sulla Diave, nello spazio fra Asiago ed il bacino dei laghi furono respinte punte italiane di ricognizione.

Il capo dello stato maggiore generale.

### I bollettini del grande quartiere generale germanico.

BERLINO, 30. Il Wolff Bureau comunica:  
Grande quartiere generale, 30 marzo 1918.  
Teatro della guerra occidentale:

Sul campo di battaglia a nord della Somme la situazione è inalterata. Agette venne sgomberata dal nemico. Fra la Somme e l'Avre ributtammo gli Inglesi ed i Francesi accorsi in loro aiuto, da alcune parti delle loro posizioni anteriori, ed abbiamo preso Beaucourt e Mazières. Attacchi francesi contro Montdidier fallirono. I Francesi hanno già cominciato anche la distruzione di Laon. La cattedrale fu notevolmente danneggiata dal cannoneggiamento persistente.

Doručnik Dongartz oborio je hicima svog 32.og i 33.ćeg protivnika, a poručnik Udet svog 22.og.  
Sa ostalih bojišta ništa novo.

BERLIN, 31. Wolff Bureau javlja:  
Veliki glavni stan, 31. marča 1918.  
Zapadno bojište.

Na visovima zapadno od gornje Ancre odbili smo engleske protunapade.

Izmegju Somme i Oise postigli smo u napadima novih uspjeha. S obe strane potoka Luce probili smo najprednije engleske linije, pojačane francuskim pukovnijama, otesmo na juriš sela u dolini Aubercourt, Hangard i Demuin i potisnismo, unatoč najžešćim protunapadima, neprijatelja prema Moreuilu i na sjeveru ležeće šumovite bregove. Izmegju Moreuila i Nogona napadosmo francuske vojne zborove, koji bijahu tek dovedeni i k fronti upućeni. Sjeverno od Montdidiera uzbismo neprijatelja preko Avre i Donske nizine te osvojismo na juriš visove na zapadnoj obali. Francuski više puta ponovljeni protunapadi zapadno od Montdidiera i Fontaine a protiv osvojenog Mesnila propadoše krvavo. Fontaine bje na večer uzet na juriš, Mesnil bje u žilavoj borbi zadržan. Cete koje su napadale od Montdidiera do Nogona uzbiše neprijatelja preko Assainvillersa, Ballota i Hainvillersa kao god i preko Thiescourta i Ville. Jaki francuski protunapadi skrišise se i ovdje. Tvrgja Renault, koja vlada nad Oisom, jugozapadno od Nogona, uzeta je na juriš. Neprijatelj je svagdje pretrpio krvavih gubitaka.

BERLIN, 1. Wolff Bureau javlja:  
Veliki glavni stan, 1. aprila 1918.  
Zapadno bojište:

Na bojištu sjeverno od Somme na večer oživljaše artiljerijski i minski bojevi. Izmegju Luceskog potoka i Avre nastavili smo svoje napade i uzemosmo visove na sjeveru od Moreuila. Englezi i Francuzi, koji su više puta uzaludno napadali protuudarima, pretrpjеше teških gubitaka. U lokalnom zagonu na zapadnoj obali Avre zapremili smo Arrachisku šumu. I jučer francuske divizije pokušale više puta ponovljenim jurišem da preotmu sela i visove što su izgubili zapadno od Montdidiera i izmegju Dona i Matza. Džilovi se napadi skrišise krvavo.

U bojevima zadnjih dana poskočio je broj zarobljenika, što smo iznijeli od početka bitke, na 75.000.

Sa ostalih bojišta ništa novo.

Prvi general kvartirmajstor Ludendorff.

Il tenente Dongartz abbattè il suo 32.o e 33.o ed il tenente Udet il suo 22.o avversario.

Dagli altri teatri della guerra nulla di nuovo.

BERLINO, 31. Il Wolff Bureau comunica:  
Grande quartiere generale, 31 marzo 1918.  
Teatro della guerra occidentale.

Sulle alture ad ovest dell'Ancre superiore abbiamo respinto contrattacchi inglesi.

In un attacco fra la Somme e l'Oise abbiamo conseguito nuovi successi. Da ambo le parti del torrente Luce abbiamo trapassato le linee inglesi più avanzate, rinforzate da reggimenti francesi, ed abbiamo preso d'assalto i villaggi siti nella valle: Aubercourt, Hangard, Demuin. Ad onta dei più violenti contrattacchi, abbiamo ributtato il nemico su Moreuil e sulle alture boschive site a nord. Fra Moreuil e Nogon abbiamo attaccato i corpi d'armata francesi, di fresco richiamati, trovantisi in marcia. A nord di Montdidier abbiamo ributtato il nemico oltre l'Avre e la bassura del Don ed abbiamo espugnato le alture site sulla riva occidentale. I contrattacchi francesi più volte ripetuti ad ovest di Montdidier e Fontaine e contro Mesnil, dopo conquistata, fallirono sanguinosamente. Fontaine venne alla sera, presa d'assalto Mesnil venne mantenuta in una lotta tenace. Le truppe attaccanti da Montdidier fino a Nogon uccisero il nemico oltre Assainvillers, Ballot e Hainvillers, nonché oltre Thiescourt e Ville. Anche qui crollarono forti contrattacchi francesi. Il forte Renault a sud-ovest di Nogon, dominante l'Oise venne espugnato. Il nemico riportò dovunque le più gravi perdite sanguinose.

BERLINO, 1. Il Wolff Bureau comunica:  
Grande quartiere generale, 1 aprile 1918.  
Teatro della guerra occidentale:

Sul campo di battaglia a nord della Somme alla sera si rianimarono i duelli d'artiglieria e di lancia mine. Fra il torrente Luce e l'Avre continuammo i nostri attacchi ed abbiamo preso le alture a nord di Moreuil. Inglesi e Francesi che più volte attaccarono inutilmente con contropunte, subirono gravi perdite. Una punta da oriente sulla riva occidentale dell'Avre ci mise in possesso del bosco d'Arrachis. Anche ieri divisioni francesi tentarono in ripetuti assalti di riconquistare i villaggi e le alture perdute fra il Don ed il Matz. I loro attacchi crollarono sanguinosamente.

Coi combattimenti degli ultimi giorni il numero dei prigionieri fatti dal principio della battaglia è salito a 75.000.

Dagli altri teatri della guerra nulla di nuovo.

Il primo quartiermastro generale Ludendorff.

## Službeni spisi Atti ufficiali

### NATJEČAJ

Br. 1356 ex 1918. 1—3 N. 1356 ex 1918. 1—3

NATJEČAJ.

CONCORSO.

Prema otpisu 8 veljače 1918 broj 3737 c. k. ministarstva bogoštovlja i nastave, otvara se natječaj na mjesto pravog učitelja katoličkog vjeronauka kod c. k. velike realke u Splitu, koje se ima pokriti sa 1. rujna 1918. Molbenice za postignuće ovog mjesta, providjene sa službenim ispravama, imaju se prikazati c. k. pokrajinskom školskom vijeću u Zadru, putem neposredno pretpostavljene vlasti najdalje do 10 svibnja 1918. Zadar, 29 ožujka 1918.

Ođ c. k. pokrajinskog školskog vijeća. Dall' i. r. Consiglio scolastico provin.

A sensi del dispaccio 8 febbraio 1918 N. 3737 dell' i. r. ministero del culto e dell'istruzione, viene aperto il concorso ad un posto di maestro effettivo per la religione cattolica presso l' i. r. scuola reale di Spalato, da coprirsi col 1. settembre 1918. Le rispettive domande, munite dei documenti necessari, sono da presentarsi all' i. r. consiglio scolastico provinciale in Zara, mediante le preposte autorità entro il 10 maggio a. c. Zara, 29 marzo 1918.

Br. 193-kšv. 2—3

ISPRAŽNJENA UČITELJSKA MJESTA.

I. Mjesto nadučitelja:  
u dvorazrednim mješovitim općim pučkim školama u: Slivnu, Kominu, Strugama i Desnama.

II. Mjesto nadučiteljice:  
u dvorazrednoj općoj ženskoj pučkoj školi u Opuzenu.

III. Mjesto učitelja:  
u jednorazrednim mješovitim općim pučkim školama u: Rogotinu, Plini, Rabi, Vidonjima, Dobranjima, Viđu, Borovcima, i Novimselima.

IV. Mjesto učiteljice:  
u dvorazrednim mješovitim općim pučkim školama u: Desnama, Strugama i Kominu.

Rok je natječaju od 6 sedmica, brojeći od dana prvog proglašenja u «Objavitelju Dalmatinskom».

Natjecatelji i natjecateljice podastrijeti će molbenice potkrijepljene pre-

glednicom o službi, putem pretpostavljenog im kotarskog školskog vijeća, na ono mjesno školsko vijeće, u području kojeg nalazi se raspisano mjesto. Svi navodi u preglednici o službi imaju biti potkrijepljeni pripadnim ispravama. Molbenica i prilozi imaju se redovito biljegovati.

Jednom molbenicom može se tražiti samo jedno izvjesno mjesto. Natjecatelji što su u vojnoj službi, mogu poslati molbenice i bez priloga i bez biljega.

Metković, 14 ožujka 1918.

Ođ c. k. kotarskog školskog vijeća.

Br. 5-62.

RASPIS NATJEČAJA.

Usljedi odluke c. k. Pokrajinskog školskog vijeća ođ 12. ožujka 1918 br. 1323, raspisuje se natječaj na mjesto nadučitelja pri dvorazrednoj mješovitoj pučkoj školi u Benkovcu.

Rok je natječaju od šest sedmica, brojeći od dana prve uvrstbe u «Objavitelju Dalmatinskom».

Natjecatelji će svoje molbe sa odnosnim ispravama, upraviti propisanim putem. Nastavnici vojnici, mogu prikazati svoje molbe i bez potrebitih isprava.

Benkovac, 20 ožujka 1918.

Ođ c. k. kotarskog školskog vijeća.

### OGLASI

Br. 2904 2—3

OGLAS NATJEČAJA.

Otvora se natječaj na mjesto općinskog liječnika za sela Općine Šibenske uz godišnju plaću od K 3000 (K trihiljade) s pravom na neprekidne četirigodišnje doplate od K 400 (K četiristotine) svaka, što će primati iz općinske blagajne u jednakim mjesečnim pretplatnim obrocima.

Općinski liječnik za sela Općine Šibenske dužan je liječiti besplatno siromahe, kao takove priznate ođ općinskog Upraviteljstva. Za posjete po selima imat će pravo na pristojbe i putne troškove.

Liječnik za sela ima pravo na stalnost i mirovinu u smislu pokra-

jinskog zakona 28 veljače 1899 i zaključka općinskog Vijeća ođ 10 studenoga 1912, ođobrena odlukom Zemaljskog Ođbora ođ 29 marča 1918 br. 14626-12.

Natjecatelji će dokazati, da su ovlašteni na liječenje u zemljama zastupanim na Carevinskom Vijeću, da su državljani austrijski i da potpuno poznavaju hrvatski jezik.

Svakome je natjecatelju prosto obratiti se potpisanomome za potanje obavijesti i razjašnjenja.

Rok ovome natječaju traje do 30 travnja 1918, a molbe imaju se prikazati potpisanomome.

Šibenik, 20 ožujka 1918,

Općinski Upravitelj:

Luger

B 29 - UZ

Cijena je no god Dalmatinskoj za Dalmatinskomu K Na polugodište i na tri Dalmatinskoga 10 16 para. Zastareni pre Ditanje za preteškov obzir uzeti: piteće povraćena. — Pretse ne vraćaju. — NeplDisma i novce skoga u Zadru.

Objav

Službene su jedino vij

IZL

Broj XII-2995 ex 1

Donosi se do ov. god. držati teče mjestima:

- I. Kotar Šibenik
- II. Kotar Knin
- III. Kotar Split
- IV. Kotar Supetar
- V. Kotar Hvar
- VI. Kotar Šibenik
- VII. Kotar Makarska
- VIII. Kotar Imbros
- IX. Kotar Metković
- X. Kotar Korčula
- XI. Kotar Dubrovnik
- XII. Kotar Zadar
- XIII. Kotar Tuzla
- XIV. Kotar Travnik
- XV. Kotar Mostar
- XVI. Kotar Sarajevo
- XVII. Kotar Beograd
- XVIII. Kotar Zagreb
- XIX. Kotar Ljubljana
- XX. Kotar Beča
- XXI. Kotar Budimpešta
- XXII. Kotar Sofija
- XXIII. Kotar Atina
- XXIV. Kotar Rim
- XXV. Kotar Pariz
- XXVI. Kotar London
- XXVII. Kotar Moskva
- XXVIII. Kotar Petrograd
- XXIX. Kotar Bern
- XXX. Kotar Ženeva
- XXXI. Kotar Brusel
- XXXII. Kotar Amsterdam
- XXXIII. Kotar Antwerpen
- XXXIV. Kotar Frankfurt
- XXXV. Kotar Berlin
- XXXVI. Kotar Varšava
- XXXVII. Kotar Beograd
- XXXVIII. Kotar Zagreb
- XXXIX. Kotar Ljubljana
- XXX. Kotar Trieste
- XXXI. Kotar Venecija
- XXXII. Kotar Padova
- XXXIII. Kotar Verona
- XXXIV. Kotar Mantova
- XXXV. Kotar Bergamo
- XXXVI. Kotar Milano
- XXXVII. Kotar Torino
- XXXVIII. Kotar Genova
- XXXIX. Kotar Livorno
- XXX. Kotar Firenze
- XXXI. Kotar Napulj
- XXXII. Kotar Palermo
- XXXIII. Kotar Catania
- XXXIV. Kotar Siracusa
- XXXV. Kotar Messina
- XXXVI. Kotar Cagliari
- XXXVII. Kotar Sassari
- XXXVIII. Kotar Nuoro
- XXXIX. Kotar Oristano
- XXX. Kotar Macchi
- XXXI. Kotar Carbonara
- XXXII. Kotar Iglesias
- XXXIII. Kotar Olbia
- XXXIV. Kotar Nuoro
- XXXV. Kotar Sassari
- XXXVI. Kotar Cagliari
- XXXVII. Kotar Nuoro
- XXXVIII. Kotar Oristano
- XXXIX. Kotar Macchi
- XXX. Kotar Carbonara
- XXXI. Kotar Iglesias
- XXXII. Kotar Olbia
- XXXIII. Kotar Nuoro
- XXXIV. Kotar Sassari
- XXXV. Kotar Cagliari
- XXXVI. Kotar Nuoro
- XXXVII. Kotar Oristano
- XXXVIII. Kotar Macchi
- XXXIX. Kotar Carbonara
- XXX. Kotar Iglesias
- XXXI. Kotar Olbia
- XXXII. Kotar Nuoro
- XXXIII. Kotar Sassari
- XXXIV. Kotar Cagliari
- XXXV. Kotar Nuoro
- XXXVI. Kotar Oristano
- XXXVII. Kotar Macchi
- XXXVIII. Kotar Carbonara
- XXXIX. Kotar Iglesias
- XXX. Kotar Olbia
- XXXI. Kotar Nuoro
- XXXII. Kotar Sassari
- XXXIII. Kotar Cagliari
- XXXIV. Kotar Nuoro
- XXXV. Kotar Oristano
- XXXVI. Kotar Macchi
- XXXVII. Kotar Carbonara
- XXXVIII. Kotar Iglesias
- XXXIX. Kotar Olbia
- XXX. Kotar Nuoro
- XXXI. Kotar Sassari
- XXXII. Kotar Cagliari
- XXXIII. Kotar Nuoro
- XXXIV. Kotar Oristano
- XXXV. Kotar Macchi
- XXXVI. Kotar Carbonara
- XXXVII. Kotar Iglesias
- XXXVIII. Kotar Olbia
- XXXIX. Kotar Nuoro
- XXX. Kotar Sassari
- XXXI. Kotar Cagliari
- XXXII. Kotar Nuoro
- XXXIII. Kotar Oristano
- XXXIV. Kotar Macchi
- XXXV. Kotar Carbonara
- XXXVI. Kotar Iglesias
- XXXVII. Kotar Olbia
- XXXVIII. Kotar Nuoro
- XXXIX. Kotar Sassari
- XXX. Kotar Cagliari
- XXXI. Kotar Nuoro
- XXXII. Kotar Oristano
- XXXIII. Kotar Macchi
- XXXIV. Kotar Carbonara
- XXXV. Kotar Iglesias
- XXXVI. Kotar Olbia
- XXXVII. Kotar Nuoro
- XXXVIII. Kotar Sassari
- XXXIX. Kotar Cagliari
- XXX. Kotar Nuoro
- XXXI. Kotar Oristano
- XXXII. Kotar Macchi
- XXXIII. Kotar Carbonara
- XXXIV. Kotar Iglesias
- XXXV. Kotar Olbia
- XXXVI. Kotar Nuoro
- XXXVII. Kotar Sassari
- XXXVIII. Kotar Cagliari
- XXXIX. Kotar Nuoro
- XXX. Kotar Oristano
- XXXI. Kotar Macchi
- XXXII. Kotar Carbonara
- XXXIII. Kotar Iglesias
- XXXIV. Kotar Olbia
- XXXV. Kotar Nuoro
- XXXVI. Kotar Sassari
- XXXVII. Kotar Cagliari
- XXXVIII. Kotar Nuoro
- XXXIX. Kotar Oristano
- XXX. Kotar Macchi
- XXXI. Kotar Carbonara
- XXXII. Kotar Iglesias
- XXXIII. Kotar Olbia
- XXXIV. Kotar Nuoro
- XXXV. Kotar Sassari
- XXXVI. Kotar Cagliari
- XXXVII. Kotar Nuoro
- XXXVIII. Kotar Oristano
- XXXIX. Kotar Macchi
- XXX. Kotar Carbonara
- XXXI. Kotar Iglesias
- XXXII. Kotar Olbia
- XXXIII. Kotar Nuoro
- XXXIV. Kotar Sassari
- XXXV. Kotar Cagliari
- XXXVI. Kotar Nuoro
- XXXVII. Kotar Oristano
- XXXVIII. Kotar Macchi
- XXXIX. Kotar Carbonara
- XXX. Kotar Iglesias
- XXXI. Kotar Olbia
- XXXII. Kotar Nuoro
- XXXIII. Kotar Sassari
- XXXIV. Kotar Cagliari
- XXXV. Kotar Nuoro
- XXXVI. Kotar Oristano
- XXXVII. Kotar Macchi
- XXXVIII. Kotar Carbonara
- XXXIX. Kotar Iglesias
- XXX. Kotar Olbia
- XXXI. Kotar Nuoro
- XXXII. Kotar Sassari
- XXXIII. Kotar Cagliari
- XXXIV. Kotar Nuoro
- XXXV. Kotar Oristano
- XXXVI. Kotar Macchi
- XXXVII. Kotar Carbonara
- XXXVIII. Kotar Iglesias
- XXXIX. Kotar Olbia
- XXX. Kotar Nuoro
- XXXI. Kotar Sassari
- XXXII. Kotar Cagliari
- XXXIII. Kotar Nuoro
- XXXIV. Kotar Oristano
- XXXV. Kotar Macchi
- XXXVI. Kotar Carbonara
- XXXVII. Kotar Iglesias
- XXXVIII. Kotar Olbia
- XXXIX. Kotar Nuoro
- XXX. Kotar Sassari
- XXXI. Kotar Cagliari
- XXXII. Kotar Nuoro
- XXXIII. Kotar Oristano
- XXXIV. Kotar Macchi
- XXXV. Kotar Carbonara
- XXXVI. Kotar Iglesias
- XXXVII. Kotar Olbia
- XXXVIII. Kotar Nuoro
- XXXIX. Kotar Sassari
- XXX. Kotar Cagliari
- XXXI. Kotar Nuoro
- XXXII. Kotar Oristano
- XXXIII. Kotar Macchi
- XXXIV. Kotar Carbonara
- XXXV. Kotar Iglesias
- XXXVI. Kotar Olbia
- XXXVII. Kotar Nuoro
- XXXVIII. Kotar Sassari
- XXXIX. Kotar Cagliari
- XXX. Kotar Nuoro
- XXXI. Kotar Oristano
- XXXII. Kotar Macchi
- XXXIII. Kotar Carbonara
- XXXIV. Kotar Iglesias
- XXXV. Kotar Olbia
- XXXVI. Kotar Nuoro
- XXXVII. Kotar Sassari
- XXXVIII. Kotar Cagliari
- XXXIX. Kotar Nuoro
- XXX. Kotar Oristano
- XXXI. Kotar Macchi
- XXXII. Kotar Carbonara
- XXXIII. Kotar Iglesias
- XXXIV. Kotar Olbia
- XXXV. Kotar Nuoro
- XXXVI. Kotar Sassari
- XXXVII. Kotar Cagliari
- XXXVIII. Kotar Nuoro
- XXXIX. Kotar Oristano
- XXX. Kotar Macchi
- XXXI. Kotar Carbonara
- XXXII. Kotar Iglesias
- XXXIII. Kotar Olbia
- XXXIV. Kotar Nuoro
- XXXV. Kotar Sassari
- XXXVI. Kotar Cagliari
- XXXVII. Kotar Nuoro
- XXXVIII. Kotar Oristano
- XXXIX. Kotar Macchi
- XXX. Kotar Carbonara
- XXXI. Kotar Iglesias
- XXXII. Kotar Olbia
- XXXIII. Kotar Nuoro
- XXXIV. Kotar Sassari
- XXXV. Kotar Cagliari
- XXXVI. Kotar Nuoro
- XXXVII. Kotar Oristano
- XXXVIII. Kotar Macchi
- XXXIX. Kotar Carbonara
- XXX. Kotar Iglesias
- XXXI. Kotar Olbia
- XXXII. Kotar Nuoro
- XXXIII. Kotar Sassari
- XXXIV. Kotar Cagliari
- XXXV. Kotar Nuoro
- XXXVI. Kotar Oristano
- XXXVII. Kotar Macchi
- XXXVIII. Kotar Carbonara
- XXXIX. Kotar Iglesias
- XXX. Kotar Olbia
- XXXI. Kotar Nuoro
- XXXII. Kotar Sassari
- XXXIII. Kotar Cagliari
- XXXIV. Kotar Nuoro
- XXXV. Kotar Oristano
- XXXVI. Kotar Macchi
- XXXVII. Kotar Carbonara
- XXXVIII. Kotar Iglesias
- XXXIX. Kotar Olbia
- XXX. Kotar Nuoro
- XXXI. Kotar Sassari
- XXXII. Kotar Cagliari
- XXXIII. Kotar Nuoro
- XXXIV. Kotar Oristano
- XXXV. Kotar Macchi
- XXXVI. Kotar Carbonara
- XXXVII. Kotar Iglesias
- XXXVIII. Kotar Olbia
- XXXIX. Kotar Nuoro
- XXX. Kotar Sassari
- XXXI. Kotar Cagliari
- XXXII. Kotar Nuoro
- XXXIII. Kotar Oristano
- XXXIV. Kotar Macchi
- XXXV. Kotar Carbonara
- XXXVI. Kotar Iglesias
- XXXVII. Kotar Olbia
- XXXVIII. Kotar Nuoro
- XXXIX. Kotar Sassari
- XXX. Kotar Cagliari
- XXXI. Kotar Nuoro
- XXXII. Kotar Oristano
- XXXIII. Kotar Macchi
- XXXIV. Kotar Carbonara
- XXXV. Kotar Iglesias
- XXXVI. Kotar Olbia
- XXXVII. Kotar Nuoro
- XXXVIII. Kotar Sassari
- XXXIX. Kotar Cagliari
- XXX. Kotar Nuoro
- XXXI. Kotar Oristano
- XXXII. Kotar Macchi
- XXXIII. Kotar Carbonara
- XXXIV. Kotar Iglesias
- XXXV. Kotar Olbia
- XXXVI. Kotar Nuoro
- XXXVII. Kotar Sassari
- XXXVIII. Kotar Cagliari
- XXXIX. Kotar Nuoro
- XXX. Kotar Oristano
- XXXI. Kotar Macchi
- XXXII. Kotar Carbonara
- XXXIII. Kotar Iglesias
- XXXIV. Kotar Olbia
- XXXV. Kotar Nuoro
- XXXVI. Kotar Sassari
- XXXVII. Kotar Cagliari
- XXXVIII. Kotar Nuoro
- XXXIX. Kotar Oristano
- XXX. Kotar Macchi
- XXXI. Kotar Carbonara
- XXXII. Kotar Iglesias
- XXXIII. Kotar Olbia
- XXXIV. Kotar Nuoro
- XXXV. Kotar Sassari
- XXXVI. Kotar Cagliari
- XXXVII. Kotar Nuoro
- XXXVIII. Kotar Oristano
- XXXIX. Kotar Macchi
- XXX. Kotar Carbonara
- XXXI. Kotar Iglesias
- XXXII. Kotar Olbia
- XXXIII. Kotar Nuoro
- XXXIV. Kotar Sassari
- XXXV. Kotar Cagliari
- XXXVI. Kotar Nuoro
- XXXVII. Kotar Oristano
- XXXVIII. Kotar Macchi
- XXXIX. Kotar Carbonara
- XXX. Kotar Iglesias
- XXXI. Kotar Olbia
- XXXII. Kotar Nuoro
- XXXIII. Kotar Sassari
- XXXIV. Kotar Cagliari
- XXXV. Kotar Nuoro
- XXXVI. Kotar Oristano
- XXXVII. Kotar Macchi
- XXXVIII. Kotar Carbonara
- XXXIX. Kotar Iglesias
- XXX. Kotar Olbia
- XXXI. Kotar Nuoro
- XXXII. Kotar Sassari
- XXXIII. Kotar Cagliari
- XXXIV. Kotar Nuoro
- XXXV. Kotar Oristano
- XXXVI. Kotar Macchi
- XXXVII. Kotar Carbonara
- XXXVIII. Kotar Iglesias
- XXXIX. Kotar Olbia
- XXX. Kotar Nuoro
- XXXI. Kotar Sassari
- XXXII. Kotar Cagliari
- XXXIII. Kotar Nuoro
- XXXIV. Kotar Oristano
- XXXV. Kotar Macchi
- XXXVI. Kotar Carbonara
- XXXVII. Kotar Iglesias
- XXXVIII. Kotar Olbia
- XXXIX. Kotar Nuoro
- XXX. Kotar Sassari
- XXXI. Kotar Cagliari
- XXXII. Kotar Nuoro
- XXXIII. Kotar Oristano
- XXXIV. Kotar Macchi
- XXXV. Kotar Carbonara
- XXXVI. Kotar Iglesias
- XXXVII. Kotar Olbia
- XXXVIII. Kotar Nuoro
- XXXIX. Kotar Sassari
- XXX. Kotar Cagliari
- XXXI. Kotar Nuoro
- XXXII. Kotar Oristano
- XXXIII. Kotar Macchi
- XXXIV. Kotar Carbonara
- XXXV. Kotar Iglesias
- XXXVI. Kotar Olbia
- XXXVII. Kotar Nuoro
- XXXVIII. Kotar Sassari
- XXXIX. Kotar Cagliari
- XXX. Kotar Nuoro
- XXXI. Kotar Oristano
- XXXII. Kotar Macchi
- XXXIII. Kotar Carbonara
- XXXIV. Kotar Iglesias
- XXXV. Kotar Olbia
- XXXVI. Kotar Nuoro
- XXXVII. Kotar Sassari
- XXXVIII. Kotar Cagliari
- XXXIX. Kotar Nuoro
- XXX. Kotar Oristano
- XXXI. Kotar Macchi
- XXXII. Kotar Carbonara
- XXXIII. Kotar Iglesias
- XXXIV. Kotar Olbia
- XXXV. Kotar Nuoro
- XXXVI. Kotar Sassari
- XXXVII. Kotar Cagliari
- XXXVIII. Kotar Nuoro
- XXXIX. Kotar Oristano
- XXX. Kotar Macchi
- XXXI. Kotar Carbonara
- XXXII. Kotar Iglesias
- XXXIII. Kotar Olbia
- XXXIV. Kotar Nuoro
- XXXV. Kotar Sassari
- XXXVI. Kotar Cagliari
- XXXVII. Kotar Nuoro
- XXXVIII. Kotar Oristano
- XXXIX. Kotar Macchi
- XXX. Kotar Carbonara
- XXXI. Kotar Iglesias
- XXXII. Kotar Olbia
- XXXIII. Kotar Nuoro
- XXXIV. Kotar Sassari
- XXXV. Kotar Cagliari
- XXXVI. Kotar Nuoro
- XXXVII. Kotar Oristano
- XXXVIII. Kotar Macchi
- XXXIX. Kotar Carbonara
- XXX. Kotar Iglesias
- XXXI. Kotar Olbia
- XXXII. Kotar Nuoro
- XXXIII. Kotar Sassari
- XXXIV. Kotar Cagliari
- XXXV. Kotar Nuoro
- XXXVI. Kotar Oristano
- XXXVII. Kotar Macchi
- XXXVIII. Kotar Carbonara
- XXXIX. Kotar Iglesias
- XXX. Kotar Olbia
- XXXI. Kotar Nuoro
- XXXII. Kotar Sassari
- XXXIII. Kotar Cagliari
- XXXIV. Kotar Nuoro
- XXXV. Kotar Oristano
- XXXVI. Kotar Macchi
- XXXVII. Kotar Carbonara
- XXXVIII. Kotar Iglesias
- XXXIX. Kotar Olbia
- XXX. Kotar Nuoro
- XXXI. Kotar Sassari
- XXXII. Kotar Cagliari
- XXXIII. Kotar Nuoro
- XXXIV. Kotar Oristano
- XXXV. Kotar Macchi
- XXXVI. Kotar Carbonara
- XXXVII. Kotar Iglesias
- XXXVIII. Kotar Olbia
- XXXIX. Kotar Nuoro
- XXX. Kotar Sassari
- XXXI. Kotar Cagliari
- XXXII. Kotar Nuoro
- XXXIII. Kotar Oristano
- XXXIV. Kotar Macchi
- XXXV. Kotar Carbonara
- XXXVI. Kotar Iglesias
- XXXVII. Kotar Olbia
- XXXVIII. Kotar Nuoro
- XXXIX. Kotar Sassari
- XXX. Kotar Cagliari
- XXXI. Kotar Nuoro
- XXXII. Kotar Oristano
- XXXIII. Kotar Macchi
- XXXIV. Kotar Carbonara
- XXXV. Kotar Iglesias
- XXXVI. Kotar Olbia
- XXXVII. Kotar Nuoro
- XXXVIII. Kotar Sassari
- XXXIX. Kotar Cagliari
- XXX. Kotar Nuoro
- XXXI. Kotar Oristano
- XXXII. Kotar Macchi
- XXXIII. Kotar Carbonara
- XXXIV. Kotar Iglesias
- XXXV. Kotar Olbia
- XXXVI. Kotar Nuoro
- XXXVII. Kotar Sassari
- XXXVIII. Kotar Cagliari
- XXXIX. Kotar Nuoro
- XXX. Kotar Oristano
- XXXI. Kotar Macchi
- XXXII. Kotar Carbonara
- XXXIII. Kotar Iglesias
- XXXIV. Kotar Olbia
- XXXV. Kotar Nuoro
- XXXVI. Kotar Sassari
- XXXVII. Kotar Cagliari
- XXXVIII. Kotar Nuoro
- XXXIX. Kotar Oristano
- XXX. Kotar Macchi
- XXXI. Kotar Carbonara
- XXXII. Kotar Iglesias
- XXXIII. Kotar Olbia
- XXXIV. Kotar Nuoro
- XXXV. Kotar Sassari
- XXXVI. Kotar Cagliari
- XXXVII. Kotar Nuoro
- XXXVIII. Kotar Oristano
- XXXIX. Kotar Macchi
- XXX. Kotar Carbonara
- XXXI. Kotar Iglesias
- XXXII. Kotar Olbia
- XXXIII. Kotar Nuoro
- XXXIV. Kotar Sassari
- XXXV. Kotar Cagliari
- XXXVI. Kotar Nuoro
- XXXVII. Kotar Oristano
- XXXVIII. Kotar Macchi
- XXXIX. Kotar Carbonara
- XXX. Kotar Iglesias
- XXXI. Kotar Olbia
- XXXII. Kotar Nuoro
- XXXIII. Kotar Sassari
- XXXIV. Kotar Cagliari
- XXXV. Kotar Nuoro
- XXXVI. Kotar Oristano
- XXXVII. Kotar Macchi
- XXXVIII. Kotar Carbonara
- XXXIX. Kotar Iglesias
- XXX. Kotar Olbia
- XXXI. Kotar Nuoro
- XXXII. Kotar Sassari
- XXXIII. Kotar Cagliari
- XXXIV. Kotar Nuoro
- XXXV. Kotar Oristano
- XXXVI. Kotar Macchi
- XXXVII. Kotar Carbonara
- XXXVIII. Kotar Iglesias
- XXXIX. Kotar Olbia
- XXX. Kotar Nuoro
- XXXI. Kotar Sassari
- XXXII. Kotar Cagliari
- XXXIII. Kotar Nuoro
- XXXIV. Kotar Oristano
- XXXV. Kotar Macchi
- XXXVI. Kotar Carbonara
- XXXVII. Kotar Iglesias
- XXXVIII. Kotar Olbia
- XXXIX. Kotar Nuoro
- XXX. Kotar Sassari
- XXXI. Kotar Cagliari
- XXXII. Kotar Nuoro
- XXXIII. Kotar Oristano
- XXXIV. Kotar Macchi
- XXXV. Kotar Carbonara
- XXXVI. Kotar Iglesias
- XXXVII. Kotar Olbia
- XXXVIII. Kotar Nuoro
- XXXIX. Kotar Sassari
- XXX. Kotar Cagliari
- XXXI. Kotar Nuoro
- XXXII. Kotar Oristano
- XXXIII. Kotar Macchi
- XXXIV. Kotar Carbonara
- XXXV. Kotar Iglesias
- XXXVI. Kotar Olbia
- XXXVII. Kotar Nuoro
- XXXVIII. Kotar Sassari
- XXXIX. Kotar Cagliari
- XXX. Kotar Nuoro
- XXXI. Kotar Oristano
- XXXII. Kotar Macchi
- XXXIII. Kotar Carbonara
- XXXIV. Kotar Iglesias
- XXXV. Kotar Olbia
- XXXVI. Kotar Nuoro
- XXXVII. Kotar Sassari
- XXXVIII. Kotar Cagliari
- XXXIX. Kotar Nuoro
- XXX. Kotar Oristano
- XXXI. Kotar Macchi
- XXXII. Kotar Carbonara
- XXXIII. Kotar Iglesias
- XXXIV. Kotar Olbia
- XXXV. Kotar Nuoro
- XXXVI. Kotar Sassari
- XXXVII. Kotar Cagliari
- XXXVIII. Kotar Nuoro
- XXXIX. Kotar Oristano
- XXX. Kotar Macchi
- XXXI. Kotar Carbonara
- XXXII. Kot